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Ce sondage Harris Interractive pour Ahtop traite de la perception des difficultés du secteur touristique par les 
français.

Comment perçoivent-ils le secteur du tourisme aujourd’hui en France ? Pensent-ils qu’il se porte mieux ou plus 
mal qu’avant et, dans ce dernier cas, comment expliquent-ils ses difficultés ? Que faudrait-il faire selon eux 
pour renforcer le secteur du tourisme ?

 

Vous pouvez télécharger la note détaillée ci-dessous ou cliquer sur ce lien pour en savoir plus.

http://harris-interactive.fr/wp-content/uploads/sites/6/2017/01/rapport-francais-difficultes-secteur-touristique-AhTop.pdf

